

«Бюрократы с IQ» и «Орион» в финале: итоги отборочного тура кейс-чемпионата по госуправлению в Политехе

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли Политехнического университета состоялся отборочный тур Санкт-Петербургского кейс-чемпионата по государственному управлению.



Кейс-чемпионат входит в [план взаимодействия](#) Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации губернатора Санкт-Петербурга и СПбПУ, предусматривающий развитие новых форм сотрудничества между вузом и органами власти. В рамках партнёрства формируются инновационные информационные каналы, раскрывающие специфику государственной гражданской службы. Студенты активно вовлекаются в реализацию реальных проектов по заказу органов государственной власти города.

Политех уже второй раз стал площадкой для проведения чемпионата: именно здесь в прошлом году прошёл его финал, что способствовало укреплению партнёрских отношений с комитетом. Новый сезон кейс-чемпионата направлен на развитие практических навыков студентов, формирование у них аналитического мышления и готовности решать

реальные управленческие задачи.



В финале отборочного тура кейс-чемпионата приняли участие более 70 студентов Политехнического университета в составе 14 студенческих команд.

Всего на участие в отборочном туре было подано 25 заявок от команд ИПМЭиТ, ГИ и ИММиТ, представляющих широкий спектр направлений подготовки — от инноватики и менеджмента до экономической безопасности и рекламы и связей с общественностью.

Открыл мероприятие директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин: Идея проведения кейс-чемпионата родилась два года назад, и уже первый опыт показал высокий интерес со стороны студентов и креативный подход к решению задач в сфере туризма и культуры.



С приветствием к участникам также обратился заместитель председателя Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации губернатора Санкт-Петербурга Игорь Мурашев: Этот чемпионат — отличная возможность получить ценный опыт командной работы, проектной деятельности, публичных выступлений и реальной аналитики. Такие навыки невозможно приобрести только на лекциях — они формируются на практике.



Тема отборочного тура 2025 года: «Разработка механизмов и мероприятий по привлечению молодёжи (14–22 года) к активному использованию Пушкинской карты в Санкт-Петербурге».

Команды представили экспертной комиссии практико-ориентированные решения, направленные на повышение интереса молодых петербуржцев к культурным мероприятиям города.

Кроме того, для участников провели тематический квиз по вопросам государственного и муниципального управления, подготовленный ассистентом Высшей школы государственного управления Григорием Кулькаевым. В интерактивной форме студенты проверили свои знания, обсудили актуальные темы и получили дополнительную мотивацию к изучению государственной службы.

Свои проектные решения участники представили экспертной комиссии, в состав которой вошли ведущие преподаватели Политеха по направлению «Государственное и муниципальное управление», а также представители органов власти города:

- заместитель председателя Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации губернатора Санкт-Петербурга Игорь Мурашев;
- заместитель директора ИПМЭиТ по перспективным проектам

- и молодёжной политике Максим Иванов;
- исполняющая обязанности директора ВШГУ Ольга Надежина;
 - доцент ВШГУ, руководитель образовательной программы «Государственное и муниципальное управление» Марина Иванова;
 - доцент ВШГУ, заместитель руководителя дирекции ИПМЭиТ Тамара Селентьева;
 - начальник сектора кадровых резервов Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации губернатора Санкт-Петербурга Кирилл Трофимов;
 - главный специалист отдела театрального, музыкального искусства и кинематографии Управления государственной поддержки искусства и внешних связей Комитета по культуре Санкт-Петербурга Ольга Смирнова.



По итогам отборочного тура диплом победителя и путёвку в финал получили команды:

- «Бюрократы с IQ» (студенты магистратуры по направлению «Государственное и муниципальное управление»);
- «Орион» (команда студенческого объединения «Кейс-Клуб СПбПУ»).

Участие в кейс-чемпионате стало для нашей команды ярким и очень ценным опытом. Задание по привлечению молодёжи к Пушкинской карте оказалось по-настоящему интересным и вдохновляющим. Мы с энтузиазмом подошли

к работе, стараясь предложить идеи, которые реально можно воплотить в жизнь. Атмосфера чемпионата была очень приятной и заряжала энергией. Мы рады быть частью такого события и благодарны организаторам за возможность проявить себя, обменяться опытом и внести свой вклад в развитие культурных инициатив для молодёжи, — отметил капитан команды «Орион» Даниил Плющенко.



Дипломами призёров были отмечены команды:

- «Потеха» (студенты 4 курса, направление «Менеджмент»);
- «Президентский полк» (команда студенческого объединения «Лаборатория публичного управления»).

Организатор отборочного тура, заместитель директора ИПМЭиТ по перспективным проектам и молодёжной политике Максим Иванов подвёл итоги: Санкт-Петербургский кейс-чемпионат по государственному управлению — это не просто соревнование, это возможность для студентов по-настоящему погрузиться в реальные задачи, с которыми мы сталкиваемся каждый день. Здесь важна не теория, а умение нестандартно мыслить, видеть проблему изнутри, ставить себе честные вопросы и находить практические решения. Мы не ищем шаблонов — они уже были. Нам нужны свежие идеи, неожиданные ходы и живая энергия молодого поколения. Главное — не бояться, выступать, пробовать, ошибаться и снова идти вперёд. Потому что этот опыт бесценен.

Сотрудничество Политеха с Комитетом государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга продолжается. Уже в ноябре стартует второй поток [профориентационного проекта «Школа Смольного»](#).

Дата публикации: 2025.10.17

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям